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Vragen van de leden Knops en Omtzigt (beiden CDA) aan de Ministers van 
Buitenlandse Zaken en van Veiligheid en Justitie over de bijstand die verleend 
wordt aan Romano van der Dussen, die net is vrijgelaten (ingezonden 
15 februari 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het feit dat Romano van der Dussen op 11 februari 
vrijgelaten is uit de gevangenis in Spanje, alwaar hij is opgevangen door een 
medewerkster van de Nederlandse ambassade? 

Vraag 2
Welke hulp en begeleiding zijn er voor iemand die 12 jaar in een Nederlandse 
cel gezeten heeft? 

Vraag 3
Hoe gaat u er, in overleg met de Spaanse autoriteiten voor zorgen dat 
vergelijkbare hulp voor hem beschikbaar is om weer een plek in de Neder-
landse of Spaanse samenleving te krijgen? Kunt u dit – zo nodig vertrouwelijk 
– toelichten? 

Vraag 4
Biedt de Nederlandse staat enige bijstand aan de heer Van der Dussen om tot 
een snelle herziening van alle zaken te komen? 

Vraag 5
Zal de Nederlandse overheid de heer Van der Dussen hulp verlenen en 
bijstaan in een civiele zaak van hem tegen de Spaanse staat? 

Vraag 6
Kunt u met een precies feitenrelaas aangeven op welk moment en op welke 
wijze de Nederlandse regering de heer Van der Dussen heeft bijgestaan om 
zijn onschuld aan te tonen in de afgelopen 12 jaar? 

Vraag 7
Kunt u de vragen die de commissie Buitenlandse Zaken gesteld heeft over de 
zaken Van der Dussen, Singh en Hoose op 2 december 2015 zo spoedig 
mogelijk beantwoorden? 
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Vraag 8
Kunt u bevorderen dat de vragen die in juni 2015 aan het comité van 
ministers van de Raad van Europa gesteld zijn over zijn zaak spoedig 
beantwoord zullen worden, zodat dit niet zomaar iemand anders overkomt? 

Vraag 9
Kunt u deze vragen spoedig beantwoorden en er in ieder geval voor zorgen 
dat er spoedig actie en een antwoord op vraag 3 komt, omdat daartoe grote 
urgentie bestaat?
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